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Sdružení Slunečnici se i letos podařilo zorganizovat další ročník již tradičního festivalu Olešská
Kramle, který se uskuteční v
e dnech 26. a 27. června 2004 v areálu Ústavu sociální péče ve Staré 
Olešce (cca 12 km od Děčína).

Smyslem festivalu je prostřednictvím hudby, divadla, sportu a zájmových činností přiblížit
okolnímu světu život mentálně a tělesně 
handicapovaných lidí z ústavních zařízení. Právě jim je také určen 
výtěžek celého festivalu. Akce se účastní amatérské i profesionální kapely. Letos se můžete 
těšit na vystoupení skupin: 
Černý Pepr, Loutkové divadlo, Hup, Jack si udělat hračku, Mandragora, The Boom, Fast
Food, O5 a Radeček, Papaya 
Days, Bratři v triku, Bez peří, Eggnoise, Kamil Jasmín Band, Fru Fru, Dún an Doras 
a
R.E.M. revival band
. Divadelním představením nás letos 
pobaví klienti 
ÚSP Oleška, Panoptikum Maxe Fische 
a
Divadlo Demago
.

Připraveny jsou i ruční dílny, ve kterých si můžete navléknout Náramek z korálků, vyrobit
mozaiku ze sklíček a podílet se na vytvoření 
společného maxiobrazu Olešská stopa. Pro děti a klienty ústavů je 
připravena zábavná stezka s pohadkovými motivy a jako každý rok 
proběhne přátelské fotbalové utkání mezi klienty ústavů a návštěvníky 
o Hliněného Ríšu.
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Program začíná 26.června stezkou pro děti v 11oohod., ve 13oohod. Vystoupí klienti ÚSP
Oleška, po nich Panoptikum Maxe Fishe. Od 
15,00hod. začíná hudební program, který je zakončen promítáním filmů z 
FAMU od 23,00 hod. V neděli 27. června se dopoledne uskuteční fotbalové 
utkání, hudební program začne ve 13oohod. vystoupením děčínské 
pozitivní kapely Papaya Days, ukončí ho R.E.M.revival band a to ve 
22,00 hod. Po skončení nedělního programu budou k areálu ústavu 
přistaveny autobusy, které odvezou návštěvníky festivalu do Děčína.

Tento festival se uskuteční za podpory Nadace VIA, Komunitní nadace UL, MPSV a Ministersva
zdravotnicví ČR.

Dobročinnou akci pořádá sdružení Slunečnice, jejími partnery jsou Arnika Děčín a Termo Děčín
a. s. Tímto Vás srdečně zveme k prožití 
příjemného víkendu.
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